

Dato og år: 04.november 2024

Sted: Teams Kl: 19.00

Tilstede: Ida, Jimmy, Lene, Linda (ref) May Britt M og Tulla

Fravær: May Britt R

### **38/24: ISIC-møte**

Jimmy redegjorde for ISIC-møtet og dette er tatt til orientering av styret. Referat fra møtet kommer på hjemmesiden når det er klart.

### **39/24: fotokonk og kalender**

Bildene er snart klare for å sendes til juryen for bedømming, noen måtte sendes inn i større format. 25 bidragsytere i 2024. Lene lager kalender.

### **40/24: Neste blad**

Vi Spør Elin om hun har tid til å fortsette å ta redaktør-jobben nå også. Så blir det et møte i redaksjonen i nær fremtid. Jimmy kaller inn.

### **41/24: Mail fra treffkomite**

Treffkomiteen har sendt inn forslag til program som styret stiller seg bak. Treffkomiteen jobber videre med denne.

### **42/24: Eventuelt**

Innkomne mailer blir besvart